

# Anxin®

## Managementul stărilor de anxietate și al stresului cotidian

### 20 capsule pentru uz intern

#### Compoziție (Ingrediente):

o capsulă conține extract standardizat din herba de *Hypericum perforatum* (Sunătoare) 150 mg (min. 0,45 mg hipericină), extract din herba de *Passiflora incarnata* (Floarea pasiunii) 70 mg, extract din frunze de *Camellia sinensis* (Ceai verde) 30 mg respectiv celuloză microcristalină, silicagel și stearat de magneziu (excipienți).

#### Acțiune:

Cele trei extracte vegetale acționează sinergic pentru reducerea simptomelor și a frecvenței stărilor anxioase și de neliniște.

Fitocomplexul din *Hypericum perforatum* (Sunătoare) acționează prin inhibarea monoamin-oxidazei și a repreluării serotoninei, implicate în atacurile anxioase, și prin activarea receptorilor de benzodiazepine, ajutând astfel la îmbunătățirea abilității de relaxare și la reducerea stresului cotidian.

*Passiflora incarnata* (Floarea pasiunii) ajută la reducerea stărilor de neliniște. *Camellia sinensis* (Ceai verde) este revigorant, tonifiant și antioxidant, ajutând la eliminarea obosealii.

#### Recomandări:

Ajută la ameliorarea simptomelor cauzate de stările anxioase, de agitație, de nervozitate, de oboseală, de iritabilitate.

Îmbunătățește capacitatea de relaxare și cea de management al stresului cotidian.

# Anxin<sup>®</sup>

## Managementul stărilor de anxietate și al stresului cotidian

### 20 capsule pentru uz intern

#### Mod de administrare:

##### **Adulți și copii peste 14 ani:**

câte o capsulă de 2 ori pe zi, înainte de mese, administrate cu câte un pahar cu apă.

Se recomandă cure de 4 – 6 săptămâni.

A nu se depăși doza zilnică recomandată!

#### Atenționări:

Poate avea efect fotosensibilizant datorită extractului de *Hypericum perforatum* (Sunătoare).

Se recomandă evitarea expunerii prelungite la razele solare sau raze ultraviolete

Poate da reacții alergice în cazul persoanelor sensibile la una dintre componente.

*Hypericum perforatum* poate crește nivelul enzimelor de metabolizare a unor medicamente, scăzând nivelul seric al acestora.

Cereți părerea medicului în cazul tratamentelor cu: contraceptive hormonale, inhibitori de HIV-1 protează, inhibitori de non-nucleozid revers transferază, imunosupresoare, anticoagulante, digoxină, teofilină, antidepresive serotoninergice, SSRI, antiepileptice.

Nu se administrează în sarcină și alăptare.

A se păstra la temperaturi de sub 25°C, la loc uscat, ferit de lumină.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc un regim alimentar variat.

#### Informații nutriționale:

	Conținut/capsulă	% DZR*
Extract de <i>Hypericum perforatum</i>	150 mg	-
Extract de <i>Passiflora incarnata</i>	70 mg	-
Extract de <i>Camellia sinensis</i>	30 mg	-

\* DZR = Doza zilnică recomandată

Însoțiți orice reclamație cu numărul de serie înscris pe blister sau cutie.